

csörög a Pannon GSM

Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ezen héten Rafai Gáborral oszthatják meg. Ügyeletes munkatársunk munkapokon reggel 8 és 10 óra között, vasárnap 14 és 15 óra között várja hívásait a 06-20-432-663-as rádiótelefonszámon. Elvesztett és talált tárgyakat kereső olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtóházban és hirdetőirodáinkban.

Kábeltévé. Cs. G. a 481-968-ról azt tette szóvá, hogy a kábeltélevíziós társaság hibáigyeletét szinte lehetetlen elérni, pedig sűrűn szükség volna rájuk. Olvasóink Csongrádi sugárúti lakásában általában a hét egyik felében nem fogható megfelelően a műsor. Különösen bosszantó ez most, amikor a téli olimpiát szeretné nézni. Számára érthetetlen, miért nem oldható meg, hogy a magas előfizetési díjért cserébe jó műszaki minőségű műsorokat kapjanak.

Trombita? Szamosvári Géza a 431-592-ről mások figyelmét szeretné felhívni arra, hogy mostanság „divatba jött” a színesfémek gyűjtése. Oskola utcai lakásáról már másodszor szerelték le a

Közgazdászból

Munkatársunktól
A Magyar Közgazdasági Társaság Csongrád megyei szervezete idén is megrendezi a vacsorával egybekötött közigazdászbált március 7-én, szombaton 19 órai kezdettel Szegeden, a Pick-klubban. A rendezvény fő-

A svéd Curt Aberg verziója Nem ül börtönben

Curt Aberg, a Svéd-házyártó Hálózat Építőipari Kft. programmenedzser Svédországból hívta föl szerkesztőségünket, miután tudomást szerzett a Délmagyarországi szombati számának cikkeiről. Összeállításunkban leírtuk: az önkormányzat föl bontja a svédekkel aláírt szerződést. Curt Aberg azonban továbbra is reménykedik a projekt megvalósulásában.

Van-e hozzáfűznivalója azon állításhoz, hogy Svédországban kétévi börtönbüntetésre ítélték?
- A hír részben igaz, részben nem. Svédországban másfél évig vizsgálták egy olyan vállalatcsoport tevékenységét, amelynek több cégében felügyelőbizottsági tagságot vállaltam. A bíróság első fokú ítélete valóban arról szól, hogy két évre elítéltek, de megfellebbeztem. Új tárgyalást tűztek ki. Magyarországon Oláh Attila és a testvére, Oláh Csaba pedig azért perelt, mert tartoztam nekik. A szegedi rendőrségi vizsgálat azonban 1997 végén befejeződött és azt állapította meg, hogy a pénzt visszafizettem, további tartozásom nincs.

Svédországban miért találták bűnösnek?
- Ez nem derült ki egyértelműen, ezért kértem újabb tárgyalást. Az első fokú ítéletet ráadásul helyi, „népi ülnökökből” álló testület hozta.

Miért tartózkodik jelenleg Svédországban? Megszűnt-e a programmenedzseri funkciója?
- Azért utaztam haza, hogy a tulajdonosokat megnyugtassam, hisz ők változatlanul látnak fantáziát Marostóban.

A szegedi önkormányzat arra készül, hogy föl bontsa a Svédházyártó Kft.-vel aláírt szerződést.
- A megállapodást én még mindig egy érvényes szerződésnek tekintem, amelyet csak az egyik fél szeretne föl bontani. Ehhez a lépéshez még lesz hozzáfűznivalónk, hiszen a svéd jogszabályok alapján mi is bebiztosítottuk magunkat.

Ön továbbra is állítja, hogy Marostó felépül?
- Remélem, hogy igen, de nem a Svédházyártó Kft.-vel.

Mi lesz a magyar beállítók követeléseivel?
- A szegedi önkormányzat 2,8 millió svéd koronás bankgaranciával rendelkezik. Ószintén remélem, hogy a város ebből kifizeti a gyártóknak a követeléseiket. Szeretnénk méltóképpen kivonulni az üzletből.

Az új múzeumigazgató: dr. Vörös Gabriella Móra szellemében



Dr. Vörös Gabriellának Lehmann István adta át a kinevezési okmányokat. (Fotó: Karnok Csaba)

Tegnap délelőtt a Móra Ferenc Múzeum dísztermében Lehmann István, a megyei önkormányzat elnöke adta át a kinevezésről szóló okmányokat dr. Vörös Gabriellának, a Csongrád Megyei Múzeumok Igazgatósága új igazgatójának. Dr. Trogmayer Ottó nyugállományba vonulásával tavaly őszel üresedett meg a múzeum vezetői posztja, amit tegnapotl immár a szentesi Koszta József Múzeum eddigi igazgatója tölt be.

Dr. Trogmayer Ottó nyugdíjba vonulása után több mint fél évig húzódott az új vezető kinevezése a Csongrád Megyei Múzeumok Igazgatósága – s egyben a szegedi Móra Ferenc Múzeum – élére, mert az először kiírt pályázat nem

hozott eredményt. A megyei közgyűlés a második pályázati procedúra lezárásaként február 5-én dr. Vörös Gabriellát, a szentesi Koszta József Múzeum vezetőjét, a JATE Régészeti Tanszékének adjunktusát választotta meg, akit tegnap délelőtt a Móra Ferenc Múzeum dísztermében kollégái jelenlétében iktattak be. Elsőként Pap János gazdasági igazgató – aki az elmúlt hónapokban, az „interregnum” idején megbízott igazgatóként vezette az intézményhálózatot – kért bizalmat és támogatást az új vezetőnek. A Csongrád Megyei Önkormányzat elnöke, Lehmann István beszédében azt hangsúlyozta, hogy a mintegy 250 munkatárssal, 200 millió forintos éves költségvetéssel dolgozó múzeum, amelyben országosan is egyedülálló szellemi értékek halmozódtak fel, a megyei önkormányzat egyik legfon-

tosabb intézménye, ahol mindennek meg kell maradnia, ami régen volt, de mindennek meg kell változnia, aminek a megváltozott világban szükséges. A megyei önkormányzat ennek érdekében összefogást, és az eddigieknél is hatékonyabb és korrektebb segítséget ajánl. A megye első múzeum-igazgatójára férfias munka vár, Lehmann István a kinevezési okmánnyal együtt egy – a közgyűlés által összeállított – feladattervet is átnyújtott az új vezetőnek.

A kiskunfélegyházi születésű, s a JATE-n diplomát szerzett Vörös Gabriella azt kérte kollégáitól, legyenek optimisták, mert óriási feladatokat kell együtt megoldaniuk: például a szentesi elkerülő út és az M5-ös autópálya építéséért a nyomvonalakon fel kell gyorsítani a leletmentő munkálatokat. Ugyanakkor arra is emlékez-

tett, hogy az elmúlt 120 évben mindig voltak nehézségek, mégis folyamatosan gyarapodtak a múzeumok, mert a muzeológusokban élt a vágy, hogy feltárják, megismerjék és megőrizzék a múltat. Az új igazgató Móra Ferenc szellemében megígérte, arra fog törekedni, hogy a múzeum nyílt és nyitott legyen, hiszen ami az intézményben történik, az mindenkire tartozik. Ennek jegyében első személyi döntését is ismertette: amíg a pályázati folyamat le nem zárul, dr. Dömötör János nevezte ki a szentesi múzeum megbízott igazgatójává.

Végül a múzeum munkatársainak támogatását is kérve dr. Trogmayer Ottó a korai tavaszi jelző hóvirágcsokorral kívánt egykori tanítványának és utódjának türelmet és kitartást új munkájához.

H. Zs.

Szeged (MTI)
A Pick-csoport 2,826 milliárd forintos adózás előtti eredménnyel zárta az 1997-es évet, szemben az 1996-os évi 2,477 milliárd forinttal – derül ki a Pick Szeged Rt. 1997. évi, nem auditált, konszolidált gyorsjelentéséből, amelyet hétfőn hoztak nyilvánosságra.

Az 1997. év jelentős változásokat hozott a Pick-cso-

Majd' hárommilliárdos nyereség A Pick gyorsjelentése
A Pick-csoport 48,674 milliárd nettó árbevételű csoport tagjává vált, míg decemberben a Pick Szeged Rt. eladta teljes részesedését, amellyel addig a Szegedi Élelmiszer-kiskereskedelmi Rt-ben rendelkezett.

eredményként jegyzett tőkéje 2,657 milliárd forintról 3,075 milliárd forintra növekedett. A mérleg szerinti eredmény körülbelül 400 millió forinttal lesz magasabb a nemzetközi konszolidált eredménykimutatásban, ennek oka a tőkeemelés költségeinek eltérő elszámolása. (Részletek a holnapi Egy százalék mellékletünkben.)

napló

MA
BECK ZOLTÁN, a 4-es választókerület (Tarján) képviselője fogadóórát tart 16-tól 18 óráig a Csongor Téri Általános Iskola és Gimnáziumban.

A G. NAGYNÉ DR. MACZÓ ÁGNES vezette Új Szövetség Magyarországért szegedi szervezete taggyűlést tart 17 órakor a Kálvária sgt. 14. szám alatti szakszervezeti székében.

HOLNAP
MÉSZÁROS ATTILA, a 25-ös választókerület (Tápié) képviselője fogadóórát tart 13-tól 17 óráig a tápié ügyfélszolgálaton (Honfoglalás u.).

DR. BÁLINT JÁNOS, a szocialista párt jogtanácsosa

15 és 16 óra között ingyenes jogi tanácsadást tart Szegeden, a Szilágyi u. 2. II. em. 204-es szobában.

DOBÓ JÁNOS, a 21-es választókerület (Északi városrész) képviselője 17 órától fogadóórát tart a Kodály Téri Általános Iskolában.

RADICS ISTVÁN, a 10-es választókerület (Belváros) képviselője betegsége miatt fogadóórát tart a polgármester 17-től 18 óráig a Tömörkény István Gimnáziumban.

KALMÁR FERENC, a 23-as választókerület (Öreg-Rókus) képviselője fogadóórát tart 17 órától a Rókus I. Általános Iskolában (Kosuth L. sgt. 37.).

A MUNKÁSPÁRT újszegedi alapszervezete 17 órakor taggyűlést tart a Fő fasor 9. szám alatti Munkás Művelődési Otthonban.

Farsangi fesztivál

DM-információ
Négy napig tartó farsangi fesztivált szervez a József Attila Tudományegyetem február 17. és 20. között.

A fesztivált Almási Tibor, a JATE hallgatói és külügyi rektorhelyettese nyitja meg ma 19 órakor az egyetem aulájában. Holnap változatos programot kínálnak az érdeklődőknek. A JATE-klubban 14 órától régebbi egyetemi rendezvényekről készült filmeket vetítenek, 17 órakor előadást hallgathatnak meg a farsangi szokásokról és hiedelmekről, majd 19 órától táncszínház rendeznek farsangi játékokkal, az Igricek zenekar közreműködésével. A Deák Ferenc Gimnáziumban ugyanezen a napon 21 órától a dunaújvárosi Mudguard zenekar koncertezik, 22 órakor

pedig Hevesi Imre és zenekarának farsangi bulija kezdődik. Ezt jelmezbemutató követi 23 órától, és megváltják a bál királyát és királynőjét is. Éjfél után három óráig maszkabulit rendeznek.

A harmadik napon, 19-én a Bartók Béla Művelődési Házban Grandpierre Attila csillagász tart előadást 19 órakor, majd színházi csoportok bemutatóit láthatják 20 órától. A JATE-klubban 17 órától filmklubot rendeznek, ezt követően az Önkéntes és a Timur Lenk nevű rockzenekarok lépnek fel 21 órától. A napot farsangbúcsúzó buli zárja 23 órától.

A fesztivál utolsó napján a határon túlról érkezett vendégek és a szegedi Univerzitas képviselői találkoznak 14 órakor a JATE Hallgatói Önkormányzatának irodáján.

forrás

Tűzrakás - csak óvatosan!

Munkatársunktól
Az elmúlt napokban a száraz, szeles idő miatt jelentősen megnövekedett Szegeden és környékén a tűzesetek száma. A szegedi tűzoltóparancsnokság ezért felhívja a lakosság figyelmét arra, hogy az utak, erdők és kiskertek mellett körültekintően égensék el a szemetet. A tüzet ne hagyják magára, a tűzoltáshoz szükséges eszközöket pedig a közelben tárolják. A legfontosabb, hogy csak szélcsendes időben égensenek. A tüzelés végén mindig öntsék le a vizet, vagy szórják le földdel a még parázsló kupacot.

Rablás a büfénél

Munkatársunktól
A szegedi rendőrkapitányság rablás bűntette miatt indított eljárást E. Attila és társai ellen. A három személy február 14-én, szombaton este 10 órakor a József Attila sugárúton lévő Poli-Hami büfé előtt leszólitotta B. Z-t. Pénzt kértek a férfitől, aki nem akart eleget tenni a felszólításnak, erre bántalmazták, megütötték. A rajta lévő dzsekit a benne lévő tárgyakkal, irattal, s mintegy 5-6 ezer forint készpénzzel együtt ellopták. A rendőrök E. Attilát elfogták, társait még keresik.

Kettős öngyilkosság

Munkatársunktól
Vasárnap délelőtt érkezett bejelentés a szegedi rendőrségre, miszerint Sándorfalván az egyik házban apa és fia is öngyilkos lett. A 19 éves G. G. és édesapja, G. F. közös lakásban élt. Az eddigi vizsgálat adatai szerint mindkettőjüknek önakasztás történt. Feltehetően előbb a fiatalember vetett először véget életének, ezt felfedezve hasonló cselekményre szánta magát az apja. A szemlebizottság idegenkezűségre utaló nyomot nem talált. Búcsúlevelet egyikük sem hagyott hátra.

Vámos fogadóóra

Munkatársunktól
A Vám- és Pénzügyőrség Csongrád és Békés megyei parancsnoka, Rovó István ezredes fogadóórát tart február 18-án (szerdán). A lakosság panaszával 15 és 17 óra között keresheti fel az ezredet hivatalában (Szeged, Jókai utca 7-9., I. emelet).

Rajzpályázat

Munkatársunktól
Hat takarékszövetkezet rajzpályázatot hirdetett a működési területükön lévő általános iskolák számára. A csanádpalotai, kisteleki, mórshalmi, tápié, székkutasi, szatymazi diákok munkáit Simon Ferenc festőművész vezetésével bírálták el. Az első Tóth Eszter (a tápié Bálint Sándor Általános Iskola 6. osztályos tanulója), a második Szabó Réka hódmezővásárhelyi, a harmadik Tápai Márta szatymazi tanuló lett. A takarékszövetkezetek a beküldött rajzokból készítik el 1999-es fali plakátnaptárait.